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  ( Thời gian 90 phút ) 
Câu 1 (1,0đ):    
a/Cho 2 tập hợp A= { - 2 ; 1; 3 ; 4} ; B= { - 1 ; 0 ; 3}. Tìm A 
[image: image1.wmf]È
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b/Cho 2 tập hợp A = ( - 2 ; 3] ; B = [ - 3 ; - 1]. Tìm A 
[image: image2.wmf]Ç
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Câu 2 (1,0 đ): Tìm tập xác định của hàm số y = 
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Câu 3 (1,0 đ). Tìm đỉnh của Parabol 
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Câu 4 (1đ) Xác định hệ số a, b của parabol (P) : y = ax2 + bx + 2 biết (P) có trục đối xứng x = 1 và qua I(1 ; 0)

Câu 5 (1đ) :Tìm m để phương trình x2 – 2x + 3 – 3m = 0   có 2 nghiệm phân biệt

Câu 6 (1đ) : Giải phương trình 
[image: image5.wmf]5123
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Câu 7 (1,0 đ):Giải phương trình 
[image: image6.wmf]2
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Câu 8 (1,0đ):  Cho hình chữ nhật 
[image: image7.wmf]ABCD

 biết 
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.Tính độ dài 
[image: image9.wmf]ACAB

-

uuuruuur


Câu 9 (1,0đ). Trong hệ trục tọa độ Oxy, cho ba điểm 
[image: image10.wmf](
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 là ba đỉnh của tam giác

a) Tìm tọa độ véctơ 
[image: image11.wmf]53
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b) Gọi M là trung điểm BC. Tìm điểm D là điểm đối xứng của A qua M.
Câu 10 (1,0đ). Trong hệ trục tọa độ Oxy, cho ba điểm 
[image: image12.wmf](
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 là ba đỉnh của tam giác

a) Tìm độ dài 
[image: image13.wmf]24
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b) Tìm điểm M trên trục tung sao cho tam giác ABM vuông tại A
---HẾT---
ĐÁp Án
Câu 1.a)Cho 2 tập hợp A= { - 2 ; 1; 3 ; 4} ; B= { - 1 ; 0 ; 3}. Tìm A 
[image: image14.wmf]È

 B = {-2; 1 ; 3; 4; -1 ; 0}  (0,5đ)

b)Cho 2 tập hợp A = ( - 2 ; 3] ; B = [ - 3 ; - 1]. Tìm A 
[image: image15.wmf]Ç

 B = ( - 2; - 1]; B\A = [-3; -2]
(0.25+0.25đ)

Câu 2.Tìm tập xác định của hàm số y = 
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ĐKXĐ: 
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 (0.25+0,25đ; Giải: 0.25). TXĐ : D = ( - 
[image: image18.wmf]¥
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Câu 3.Cho 
[image: image19.wmf]2
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 Tìm tọa độ đỉnh parabol (P)

Hoành độ đỉnh xI = 1   (0,25đ) ;tung y = 4 : 0.25  Đỉnh I(1 ; 4): 0.5đ

Câu 4.Xác định hệ số a, b của parabol  : y = ax2 + bx + 2 biết (P) có trục đối xứng x = 1 và qua I(1 ; 0)

Được hệ PT: a + b + 2 = 0 và –b/2a = 1   (0.25+0,25đ)

Ta được a = 2 và b = - 4     (0.25+0,25đ)

Câu 5.Tìm m để phương trình x2 – 2x + 3 – 3m = 0      có 2 nghiệm phân biệt


[image: image20.wmf]D

 = 12m – 8    (0,25đ) .ĐK: 0.25 => 12m- 8 >0 ( m > 2/3  (0.25+0,25đ) 

Câu 6 (1đ) : Giải phương trình 
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Phương trình tương đương 
[image: image22.wmf]3
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0.25+0.25+0.25 (nhận /loại)

Vậy phương trình vô nghiệm
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Câu 7 (1,0 đ):Giải phương trình 
[image: image23.wmf]2
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Phương trình tương đương 
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[image: image25.wmf](
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0.25+0.25+0.25 (nhận /loại)

Vậy
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Câu 8 (1,0đ):  Cho hình chữ nhật 
[image: image27.wmf]ABCD

 biết 
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.Tính độ dài 
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Câu 9 (1,0đ). Trong hệ trục tọa độ Oxy, cho ba điểm 
[image: image32.wmf](
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 là ba đỉnh của tam giác

a) Tìm tọa độ véctơ 
[image: image33.wmf]53
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b) Gọi M là trung điểm BC. Tìm D là điểm đối xứng của A qua M.

a) 
[image: image34.wmf](
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b) 
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Gọi 
[image: image37.wmf](
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 là điểm đối xứng của A qua M. Khi đó M là trung điểm AD
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. Vậy 
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Câu 10 (1,0đ). Trong hệ trục tọa độ Oxy, cho ba điểm 
[image: image40.wmf](
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 là ba đỉnh của tam giác           a) Tìm độ dài véctơ 
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b) Tìm điểm M trên trục tung sao cho tam giác ABM vuông tại A
a) 
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b) 
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Tam giác ABM vuông tại A 
[image: image48.wmf].0
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Vậy 
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